
math4u.vsb.cz

GRAFY FUNKCIÍ S ABSOLÚTNOU HODNOTOU

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Opýtať sa správnu otázku je ťažšie ako na ňu odpovedať.
George Cantor, nemecký matematik.

K daným grafom funkcií priraďte ich predpisy.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky. x
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a y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

b y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

c y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

d y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

e y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

f y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

g y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

h y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2



Parádička! Tomu hovorím super práca!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Výborne, toto ti naozaj ide!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.To bolo tesné! Nabudúce to už bude na

plný počet bodov.
Určite si sa len preklikol,

skús to znova!
Zostáva už len malý krôčik,

budúci pokus bude legendárny!
Nebol to tvoj najlepší výkon.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac

pozrieť.
Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,

dobrá práca.
Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti

mohla nabudúce pomôcť.
Harry Potter a polovičné skóre.Potrebuješ sa zlepšiť.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,

tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
No, mohlo to byť aj horšie...Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
No katastrofa...Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do
10.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.




